

情人节前,一家调查公司每天接到10多个婚外情调查业务

# 2月13日,他去和谁约会

“马上就过年了,他们又不是重要单位,哪会这么巧被安排在情人节前出差?一问出差具体情况,他就支支吾吾,这里面肯定有情况。”南京一家公司女职员小王面对男友的异常反应,顿时心生疑惑,便找到南京玄博调查公司寻求帮助。这家调查公司负责人介绍,目前委托进行婚外情调查的业务量激增,每天有10多起,而与往年相比,今年的特殊性体现在2月13日委托调查的量特别大,很多“圈内人”都戏称2月13日快成“二奶节”了。

## 女友查男友——“小公司哪会这么忙?”

情人节就要到了,在南京一家房地产公司从事销售的王小姐最近有点郁闷,这缘于她的男友表示要在情人节前出差。王小姐说:“其实出差是件很正常的事情,但这次的时间不对,情人节前两天出差,没几天就要过年了,一个普通的小公司哪会这么忙?他还说情人节当天

一定赶回来和我过,我怎么想都不对劲。”

细心的王小姐于是通过男友同事旁敲侧击地了解到,目前他们公司已经没有什么事情了,单位内部在统计一年的财务状况,没有听说谁要出差。这一下,王小姐的男友彻底露馅了。“我和他在大学里就恋爱了,两人同居也快两年了,计划今年8月份结婚,没想到这个时候他会变心。我倒要看看,他到底在玩什么把戏。”王小姐不露声色地找到南京玄博调查公司,委托私家侦探对他的男友在2月13日这一天的行踪展开全面调查。

## 准岳母查准女婿——“网络情人哪靠得住?”

在这个已经发生的案例中,男女主人公是一对网络夫妻。今年20岁的王小姐年轻漂亮,喜欢上网聊天。2006年9月,她在网上认识了同是从南通来南京工作的张刚(化名),二人很是聊得来,就在网络上谈起了恋爱,并

发展到举行网络婚礼,还“生了个孩子”。后来两人见了面,成为了现实中的恋人。但王的母亲担心女儿太年轻,刚过20周岁生日,怕她吃亏,于是2月7日上午,王母来到调查公司求助,说情人节快到了,按照正常情况在这前后女儿和张肯定会在一起,但女儿说“情人节那天下午回家陪我,张刚要出差什么的”。王母怀疑张有其他事情在隐瞒。

张刚身高181厘米,帅气,非常好认,调查员们各自分工,跟着张转了一下,逛金鹰、德基,他买了不少东西:香水、巧克力……

看来有好戏了。华灯初上,张打车向仙林大学城方向去,调查人员随即跟上,一直到天林建材家具城附近停下,只见张刚进了某小区。调查员看着他在幢楼下被一个女人接到,女人幸福地在张的脸上亲了一下,二人相拥着进了楼。调查员及时通知了王母,王母意味深长地说了一句:“这一切该结束了。”

## 2月13日快成“二奶节”?

调查公司负责人告诉记者,往年的情人节婚外情调查主要集中在2月14日当天,仅有极小部分委托在情人节前后。今年就不一样了——他们公司最近接了30多起婚外情调查业务,95%左右的业务都集中在2月13日这一天,可能是今年情人节和2月18日春节靠得太近有关。

该负责人分析,有些人考虑到说谎不宜太离谱,再加上玩点小聪明,“最佳约会时间是情人节的前一天,这样就没有人怀疑”,于是纷纷表示“情人节当天肯定赶回来和你一起过”,然而一些细心的人经过多方打听就会发现其中的端倪,再结合以往的一些不正常情况,于是委托他们在2月13日对自己配偶或异性朋友展开调查。综合今年的婚外情调查情况,很多圈里的朋友都戏称今年2月13日快成“二奶节”了。

快报记者 宗一多 实习生 李嘉



## 10万元换来一堆废纸

快报讯(记者 李绍富)前天晚上9点多,来自云南的谷先生泪流满面地坐在新街口三元巷加油站附近,等待民警的到来。因为他20分钟前,在湖南路用10万现金换来了一箱废纸。

谷先生今年40多岁,云南昆明人。半年前,一次偶然的认识,谷先生认识了男子王某。经过几天的交往,谷某得知王某是在“道”上混饭吃的,一心想发财的谷先生就希望王某能拉他一把。

3个月前,王某突然给谷先生来了一个电话,称有个发财的机会,他能搞到一批百元假钞,100元真币可以换400元假币。假钞的仿真水平很高,一般验钞机都验不出来。谷先生禁不住诱惑,凑齐了10万元,准备速往这个“机会”,大发一笔。

前天,双方约定在湖南路一家宾馆交易。前天下午,谷先生带着10万元现金,乘飞机来到南京,并在新街口找了一家宾馆住下。晚上8点40分

左右,双方在湖南路约定的宾馆见面交易。

谷先生说:“当时他们一共有两个人,我就一人。在宾馆里,他们先把密码箱打开,让我自己随便从里面抽一沓钱出来检验。为了防止上当,我还特意从不同地方拿了两沓钱,并抽了几张出来,用自己带的验钞机一验,果真跟真钱没区别。他们还说,让我放心,他们的货是采用最先进的技术制造的。就在我验钞时,一个男子敲门,他们两人吓了一大跳,我倒没什么。开门后,敲门的男子立即称走错了。”

敲门事件发生后,对方就催促“赶快交易,不然怕别人发现”。谷先生见刚才随机抽取的假币仿真程度如此之高,就与对方交易了。“回到自己所住的宾馆,我发现密码箱里竟是一箱废纸。现在想来,当时他们让我验的就是真钱,后来趁我不注意,将密码箱调包了。”得知上当后,谷先生报了警。目前警方正在调查此事。

## 大油罐旁火烧半小时

快报讯(记者 顾元森)

昨天下午2点半左右,下关电厂大烟囱下面突然冒烟起火,距火场10多米远便是两个大油罐,幸好消防队员扑救及时,火灾没有造成太大损失。

“当时我们看到这个烟囱下面全是烟,当时的烟很大,很快就有三四辆消防车开过来了,浓烟大概冒了半个小时呢!电厂要是真的烧起来,那可真不得了。”下关电厂对面卖小吃的摊主指着电厂里的大烟囱说。

下关电厂的工人介绍,冒烟起火的是一种隔板,每块隔板长约10米、宽1.5米左右,中间填充的是泡沫塑料。据工人介绍,此处水循环设备面临

改造,冒烟时,有工人正在用电焊作业,“估计是电焊工操作不慎,点燃了这些隔板里的泡沫塑料。隔板被烧掉了几十块呢,面积有100平方米左右”。据了解,当时隔板冒烟起火,工人们喷水自救,但没能很快扑灭。等消防队员赶来时,已经有大面积的隔板烧起来了。

而距火场仅10多米远处,便是两个大油罐,每个油罐底座直径约6米,高5米左右,一旦火势蔓延,后果不堪设想。在隔板起火的同时,油罐旁的自动喷淋设备启动,并为油罐喷水降温。记者询问油罐里有没有油时,工人们纷纷三缄其口。经过消防队员的扑救,火最终被扑灭。

## 找不到火源撬错了门

快报讯(记者 顾元森)

前晚10点左右,营苑新村一住户家中因火锅长时间在灶上煮,差点酿成火灾。警察及消防部门接警后,因一时无法确定受害住户,竟错将其邻居家的房门撬开。

当时,住在5楼的李师傅突然闻到一股浓浓的焦味,他先是在家里找了一圈,没有发现异常,当他走出家门后,焦味仍很重,李师傅急忙报了警。很快,消防队员和警察赶到了现场,消防队员敲李师傅对门邻居家的门,可半天没人回应。情况紧急,警察立即联系锁匠,将该住户大门的锁撬掉,可进去一看,里面一切正常,并没有火

情。消防队员继续寻找,他们来到4楼一住户门口,大家闻到了一股刺鼻的焦味,这户人家同样没有人应答。由于刚刚撬错了门,消防队员只好通过派出所调查,经过调查,警方终于联系到了这户人家的女主人。

女主人闻讯,立即赶回,急匆匆地打开门,大家看到,桌上一只电火锅已被烧得通红,火锅上冒出缕缕黑烟。消防队员急忙关火并喷水。女主人后怕地说,当晚7点钟左右,她把火锅放在灶上后,因为有事出去了,就忘了家中还有火锅在烧着。

(颜先生报料奖60元)

## 主人,快接我回家吧

昨天上午10点左右,在珠江路东方珍珠饭店工作的陈先生捡到一只纯种白色博美犬,希望通过快报找到失主。

据饭店服务员说,这只小博美犬跑到饭店大堂,好心的陈先生就把它收留了下来。这只博美犬全身毛色雪白,显得非常有光泽,看上去乖巧可爱(见图)。陈先生说他以前也养过一只纯种的博美犬,但是不小心走丢了,他陪着爱人找了一个多月,为此他爱人曾一个多星期都吃不下饭。“所以我非常能理解丢失小狗的心情,希望能通过快报快点找到小狗的主人。”

实习生 周知  
快报记者 孙玉春 文/摄



## 街头抓赌 遭遇围攻

一民警身上多处受伤

快报讯(见习记者 王亮)“这帮赌徒太猖狂了!”昨天下午,南京市北银桥市场大门口处,一帮男子围坐在一起公然赌博。接到报警后,迈皋桥派出所民警和保安迅速赶到现场抓赌,结果赌徒们不但不乖乖束手就擒,反而抄起木条袭警。

一名保安的羽绒服两腋窝处被撕开两条大口子,露出白花花羽绒。“这都是我们上前制止赌博时,被他们撕烂的。”保安说,昨天下午4点左右,北银桥市场大门口处,9名男子聚集在一起“炸鸡”,“他们每次押局的底金都是5块钱。”保安表示,按此计算,一局下来胜负百元不在话下。

这伙人见警车冲他们而来,慌张地收拾起地上的钱,丢下牌局打算逃跑。“我上去追他们时,其中几个人一下围上来,对我又拉又打。”保安杨师傅被拽倒在地,几人将他在地上拖了近10米才放手逃跑,杨师傅裤子膝盖处被磨出两个大洞。

“他们被我们围堵在门口,回头冲进北银桥市场内,拿了几根装装潢木条,对我们劈头盖脸砸来。”迈皋桥派出所一位民警身上多处被打伤,两条腿上都有深深的淤血印。民警表示,就在他们与赌徒搏斗时,北银桥市场内又冲出这伙赌徒的同伙,对民警动手,而北银桥市场的保安对此却视而不见。

最终,9名赌徒中有5名被抓获,其他4名在逃。据了解,他们大多为泗阳县人,在北银桥市场一带跑建材运输生意,昨天下午,趁着生意清淡时,聚在一起赌博。

“他们的行为已构成袭警。”民警表示,随后将其他4名在逃人员进行抓捕。

(芮先生报料奖80元)



## 情意绵绵

昨天,一市民正被新街口一商场门口写满祝福话语的卡片所吸引。西方情人节、中国传统佳节春节将至,南京街头随处可以感受浓浓的情。

快报记者 洪波 摄

## “警察男友”原是搬运工

女大学生被骗感情,又被骗走3.7万

网上认识了一个高大英俊又年轻的“刑警”,女大学生一见倾心,投入了自己的全部感情。但是,这一切从头到尾是一个骗局,女大学生不仅被骗了感情,还被骗走了37000元钱。

### 假冒警察骗取感情

25岁的胡杨,河北省沧州市人,近年来南京打工,因无一技之长,只好在一家医院做了一名搬运工。去年6月中旬,胡杨在网上认识了南京某学院大四的女大学生丽达,两人谈得很投机。

11月初,两人在丽达的学校门口见了面。胡杨告诉丽达自己是一名刑警,丽达很羡慕,两人越谈越亲热,开始谈起了恋爱。

胡杨知道,不穿警服容易让丽达产生怀疑,于是花钱做了假警官证,在网上订购了一套春秋式警服,一级警司警衔。同时,他还怕丽达到公安局找他,就告诉丽达,自己马上就要调往北京任刑警支队副支队长。就这样,丽达丝毫没有对胡杨产生怀疑。

### 帮找工作骗走3.7万

然而,胡杨觉得在医院的搬运工作太累,工资也不高,便辞掉了工作。由于没了收入,胡杨冒出了从丽达手里骗钱的想法。丽达面临毕业,正在找工作。胡杨说:“这事包在我身上了,我想办法在北京给你安排一份工作。”

胡杨怕自己一直在南京会引起丽达的怀疑,便告诉丽达准备去北京了。其实他一直在南京,时常躲在网吧里。几天后,胡杨感到时间差不多了,便打电话给丽达说:“准备工作差不多了,但是需要5万元打点,我给你垫3万,你汇2万元给我吧。”

丽达立即从家里拿了17000元,当天就打人胡杨指定的账号。到了今年1月5日,胡杨又打电话给丽达,说:“工作是找到了,但是还要2万元。”丽达又向家里要了2万元给了胡杨。

骗子画皮被一层层剥掉  
今年1月9日,胡杨打

来电话给丽达,说自己的手机丢了,同时还丢了5000元现金,最近无法与丽达联系,并嘱咐丽达不要起疑,等两天再与她联系。这句话反而让丽达产生怀疑,她偷偷将胡杨的通话记录全部调了出来,发现胡杨在北京与她联系时,手机号码显示还是在南京本地,根本没有漫游。丽达从中选择了一个号码打过去,对方是某医院的职工。丽达赶到医院将胡杨的照片递给对方,对方告诉她,这个人在本医院做过搬运工,后来就不干了。

丽达又来到胡杨所说的“公安局”,一位警官告诉丽达,从没见过这个警官。1月15日,丽达打电话给胡杨,约他出来见面。胡杨骗钱心切,立即赶到丽达约定的地点,终于被赶来的民警抓获归案。目前,胡杨因涉嫌招摇撞骗罪,被鼓楼区检察院批捕。(文中人物均为化名)

通讯员 李国田 小许  
快报记者 吴杰